
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 １月
がつ

１９日
にち

に、保護者
ほ ご し ゃ

の皆様
みなさま

および児童
じ ど う

生徒
せ い と

向
む

けに『災害
さいがい

安全
あんぜん

アンケート』を実施
じ っ し

しました。アンケートの結果
け っ か

を参考
さんこう

に今後
こ ん ご

の学校
がっこう

防災
ぼうさい

の取
と

り組
く

みに活用
かつよう

させていただきます。今回
こんかい

の SPS通信
つうしん

では、アンケートを集約
しゅうやく

した結果
け っ か

の一部
い ち ぶ

をお伝
つた

えいたします。 

児童
じ ど う

生徒向
せ い と む

けアンケート 

◎もし、家
いえ

にいるときに災害
さいがい

が起
お

きたら、どこに避難
ひ な ん

するか知
し

っていますか。 

【小学部
しょうがくぶ

】 

令和
れ い わ

３年度
ね ん ど

                                                 令和
れ い わ

４年度
ね ん ど

 

 

 

 

 

 

 

 

◎家
いえ

の近
ちか

くで地震
じ し ん

や津波
つ な み

が起
お

きたとき、どのような危
あぶ

ないことがあるか（災害
さいがい

リスク）を知
し

っていますか。 

【中学部
ちゅうがくぶ

】 

                                                  

 

 

 

 

 

 

第
だい

１４号
ごう

 令和
れ い わ

５年
ねん

 ３月
がつ

１日
ついたち

 発行
はっこう

 

大阪
おおさか

府立
ふ り つ

中央
ちゅうおう

聴覚
ちょうかく

支援
し え ん

学校
がっこう

 

 

「知
し

っている」児童
じ ど う

が２１％増加
ぞ う か

 

「知
し

っている」生徒
せ い と

が１２％増加
ぞ う か

 

令和
れ い わ

３年度
ね ん ど

                                                 令和
れ い わ

４年度
ね ん ど

 



【高等部
こ う と う ぶ

】  

令和
れ い わ

３年度
ね ん ど

                                                 令和
れ い わ

４年度
ね ん ど

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【まとめ】 

今年度
こ ん ね ん ど

は、地域
ち い き

の消防
しょうぼう

署
し ょ

と連携
れんけい

して実践的
じっせんてき

な訓練
くんれん

を行
おこな

ったり、防災
ぼうさい

給食
きゅうしょく

を実施
じ っ し

したりするなど防災
ぼうさい

教育
きょういく

に

力
ちから

を入
い

れました。その結果
け っ か

、子
こ

どもたちの中
なか

で防災
ぼうさい

に関
かん

する知識
ち し き

や対応力
たいおうりょく

が向
こ う

上
じょう

したと考
かんが

えられます。 

また、学校
がっこう

で学
まな

んだことを生
い

かして、災害
さいがい

対策
たいさく

について話
はな

し合
あ

う家庭
か て い

が増加
ぞ う か

していることもアンケートから知
し

ることができました。 

一方
いっぽう

で、どの学部
が く ぶ

においても、防災
ぼうさい

に関
かん

するアプリや災害
さいがい

伝言板
でんごんばん

など、災害
さいがい

時
じ

に活用
かつよう

できるツールについて

知
し

らない子
こ

どもたちが多
おお

いことが、課題
か だ い

としてあがってきました。学校外
がっこうがい

で、被災
ひ さ い

した際
さい

にも対応
たいおう

できる力
ちから

を向
こ う

上
じょう

させるためにも、災害
さいがい

時
じ

に活用
かつよう

できるツールについて知
し

る学習
がくしゅう

にも今後
こ ん ご

、取
と

り組
く

んでいきたいと思
おも

います。 

 

「知
し

っている」生徒
せ い と

が５２％増加
ぞ う か

 


